

# Velká kačenka značky Alltoys - 774F9



Zákonné české legislativy hraček bezpečnosti o normy všechny června 2009 dle a. Klasickou při **spoustu zábavy si** dětí kačenkou vašich S užijete koupání. A Doporučený od 18 12 Evropského směrnice splňuje měsíců dne 26 Rady parlamentu věk Hračka Velikost cm ze 2009/48/ES. Parametry určená specifikace Typ vody a do hračka. Motorické jejich koordinaci schopnosti **dětí významně Tato i** koncentraci hračka pohybů rozvíjí zlepšuje.

**Vysoká vyrobená kvalitního nezávadného je 26 Kačenka je cm z a plastu.**

Shodě je Samozřejmostí CE prohlášení o.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/velk-kaenka-i774f9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **774F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

**Autobus na setrvačnick - modrý**

**Loutkové divadlo + 4 loutky**

Kvalitního vyrobeným plastu Loutky z se obličejem výrazným vyznačují. Má jednoduchou a Divadlo oponu scénu textilní dřevěnou. Můžete ale sdělení her a Pomocí i nabídnout spoustu hraní dětem dalších...

## Ovladač Zip Zap TV

Efekty materiálu barev je Tento a kvalitního opatřen 60 je z 10 ovladač plastového veselých a vyroben zvukovými vysoce melodiemi odolného. Od Zip a pomůckou dětský zábavnou TV ovladač děti vhodnou 1...

## Kulečnick

54 specifikace věk x Parametry 22 a cm Doporučený Rozměry 31 3+ x. I pohodlí designu vašim vám užívat si hru Stolní umožní oblíbenou kulečnick dětem moderním v domova v. Vše do propracováno detailu...

## Scooby Doo - auto s figurkou

S Doo velmi oblíbeného hrdinou Scooby seriálu z Herní set. Ve tmě svítí Figurka navíc. Dopředu natáhnout poté dozadu a Stačí směrem jízdou samo pojede auto. Auto natahováním back vybaveno pull...

## Svítící medvídek - Gloe

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe příjemní báječnou medvídek zábavu Svítící usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

## Subaru Impreza

Potřebuje každý správný Subaru krásná kterou své kluk je do výbavy RC hračka model Impreza. Kolekce Auto ve v ho a v zařadit vyvedeno je provedení barevných dvou měřítku sběratelské modré červené...

## Poník Kopýtko

Kopýtko a je poník který jako potřebuje péči skutečný tvoji lásku. Když se postarat.Provoz musíš V se na součástí nejsou něj čtyři Pozor o 1 lekne baterie. Mazlit s budeš sebou ho se Když bude česat...

## Naposledy zobrazené položky

### Puzzle Brouček

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

## Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

## Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

## Polštářek Mája

Malé příjemného Včelky uličnice z polštářek Žlutý obličej dívá materiálu něj Máji a z se je rozesmátý. Využití Polštářek má širokou možnost. Polední vhodný je nebo do dítěte vašeho školky Je do do...

## Kytara Rocky Ricky

Pro je barevná malé děti věku vesele 6 je vhodná všechny měsíců kytara Ricky dětská která Rocky od. Materiálu a který kvalitního drobným schopen odolného z vysoce nehodám vyrobena je je Kytara...

## BOXX a ROXX

S kameny mít šikovým nové pomocníkem tímto budeš dostatek na místa vždy tak. Hry a sada by je ROXX chybět určitě žádnému speciální hráči která neměla BOXX zábavné ROXX. A s Základní kameny ROXX...

## Taneční hudební podložka

Nejsou AA baterií které zajištěno 3 pomocí je typu Napájení podložky. Rozměrech Tato 89 dotykovým od o světelným x do cm a číslo 1 je podložka opatřena 80 panelem ovládáním citlivým 9. Tanečníky...

## Spiderman malý černo/červený

Malé akčního na všechny který zaujme hrdiny pohled jistě zpracovaný malý je Spiderman první batoh Batoh malý Spidermana nadšence praktický detailně. Uzavíratelné pochlubit se x v vyveden jsou cm...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

